



В Пермском крае вручили медаль Следственного комитета России «Доблесть и отвага» школьнику, спасшему двоих утопающих детей



Приказом Председателя Следственного комитета России ведомственной медалью «Доблесть и отвага» награжден учащийся 5-го класса Вячеслав Ширинкин. 13 мая 2021 года в школе поселка Юго-Камский в торжественной обстановке во время проведения смотра строя и песни руководство и сотрудники следственного управления по Пермскому краю вручили награду ученику за героические действия во время спасения из воды двоих несовершеннолетних жителей посёлка Юго-Камский 2012 годов рождения.

Днём 14 ноября 2020 года в посёлке Юго-Камский две девочки возвращались домой из образовательного учреждения. Проходя по набережной пруда, школьницы решили проверить толщину льда и возможность перемещения по поверхности пруда. В тот момент, когда девочки находились на льду на расстоянии около 5 метров от берега водоема, они были замечены Вячеславом Ширинкиным, который сообщил им об опасности пребывания на льду,



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

попросив срочно выйти на берег. Но они не успели добраться до берега, так как провалились под лед. Спасая попавших в беду односельчанок, Вячеслав подбежал к месту происшествия, за одежду поочередно извлек их из воды, после этого они самостоятельно добрались до дома.

Руководитель следственного управления Сергей Сарапульцев в присутствии педагогов и школьников вручил ученику ценный подарок и книгу, отметив значимость поступка Вячеслава, который в условиях, сопряженных с риском для жизни, проявил не только смелость, но и самоотверженность при спасении детей. Благодаря решительным действиям Вячеслава Ширинкина удалось избежать жертв.

Он также сердечно поблагодарил Анну Валентиновну - маму Вячеслава за достойное воспитание сына, который несмотря на юный возраст, проявили добросердечность, сострадание, отзывчивость и отважность, осознанно проявил бдительность и помог девочкам. Руководитель следственного управления по Пермскому краю пожелал присутствующим школьникам успехов в учебе, достижения поставленных целей в жизни, здоровья и удачи.

Изображения



13 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1569353>